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高崎商科大学 2022 年度（2023 年卒） 卒業時キャリアアンケート 
 

対 象 者 2022 年度卒業論文提出者（210 名） 

回答者数 210 名 

回 答 率 100％ 
※ 参考：2022 年度卒業者数 207 名（含前期卒業者 3名） 

調査概要 

調査目的 本学を卒業する大学生の就職活動・進路に関する満足度を明らかにする。 

調査期間 2023 年 1 月 23 日（月）～2023 年 1 月 30 日（月） ※卒業論文提出期間 

調査方法 卒業論文提出に調査票を配布。匿名による調査票調査を実施。 

回答者学科内訳 

 

※参考 2022 年度卒業論文提出者内訳 

商学部経営学科 142 名 

商学部会計学科 68 名 

合計 210 名 
 

 卒業後の進路について教えてください（✓は 1つ）。 

度数 割合

就職（企業等） 167 79.5%

就職（公務員・教員） 5 2.4%

就職（自営） 0 0.0%

就職（実家） 3 1.4%

進学 10 4.8%

決まっていない 24 11.4%

無回答 1 0.5%

合計 210 100.0%  
 

学科別 

 

82.6%

73.8%

2.2%

3.1%

0.0%

0.0%

1.4%

1.5%

1.4%

9.2%

11.6%

12.3%

0.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

経営

会計

就職（企業等） 就職（公務員・教員） 就職（自営）

就職（実家） 進学 決まっていない

無回答
 

 卒業後の進路について満足していますか？（✓は 1つ）。 
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学科別 

 

37.0%

49.2%

36.2%

29.2%

22.5%

15.4%

1.4%

3.1%

1.4%

1.5%

1.4%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経営

会計

とても満足している やや満足している どちらともいえない

やや不満 不満 無回答
 

 「進学」以外の皆さんに伺います。就職活動を開始した時期を教えてください（✓は 1つ）。 

  

学科別  

 

8.1%

8.5%

13.2%

5.1%

13.2%

18.6%

25.7%

11.9%

13.2%

22.0%

5.1%

1.7%

1.5%

5.1%

2.2%

0.0%

2.2%

11.9%

3.7%

1.7%

0.0%

3.4%

5.9%

1.7%

5.9%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経営

会計

～3年生7月 3年生8月～9月 3年生10月～12月 3年生1月～3月

4年生4月～ 4年生5月～ 4年生6月～ 4年生7月～

4年生8月～ 4年生9月～ 4年生10月～ 4年生11月以降

無回答
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 就職活動に関する情報をどのように入手していましたか？（複数回答可） 

 

学科別  

 

経営 会計 

  
その他回答内容（会計学科） 

 就職先のイベント 

 オファーボックス 

 監査法人のＨＰ 

 逆求人サイト 

その他回答内容（学科無回答） 

 バイト先
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 就職活動の際に役立った経験はどのようなことですか？（複数回答可） 

 

学科別  

 

経営 会計 

  
その他回答（経営学科） 

 趣味（2） 

 森ゼミ 

 オープンキャンパススタッフ 

 高校時代の部活動 

その他回答（会計学科） 

 大学イベント 
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 進路選択の際は誰に相談しましたか？（複数選択可） 

  

学科別  

 

経営 会計 

  
その他回答 

 （全学科回答無し）  



6 
 

 就職活動を通じて自身の成長を感じることができましたか？（✓は 1つ） 

度数 割合

とても成⾧した 43 20.5%

やや成⾧した 115 54.8%

どちらともいえない 28 13.3%

あまり成⾧しなかった 2 1.0%

成⾧しなかった 6 2.9%

無回答 16 7.6%

合計 210 100.0%
 

とても成⾧した, 20.5%

やや成⾧した, 54.8%

どちらともいえない, 13.3%

あまり成⾧しなかった, 1.0%

成⾧しなかった, 2.9%
無回答, 7.6%

 

学科別  

 

21.0%

20.0%

58.7%

46.2%

11.6%

18.5%

0.7%

1.5%

2.9%

3.1%

5.1%

10.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経営

会計

とても成⾧した やや成⾧した どちらともいえない

あまり成⾧しなかった 成⾧しなかった 無回答
 

 キャリアサポート室を利用しましたか？（✓は 1つ） 

度数 割合

とても利用した 23 11.0%

やや利用した 107 51.0%

どちらともいえない 16 7.6%

あまり利用していない 42 20.0%

利用していない 22 10.5%

無回答 0 0.0%

合計 210 100.0%
 

 

学科別  

11.6%

10.8%

54.3%

46.2%

6.5%

9.2%

17.4%

21.5%

10.1%

12.3%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経営

会計

とても利用した やや利用した どちらともいえない

あまり利用していない 利用していない 無回答
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 何年次からキャリアサポート室を利用しましたか？（✓は 1つ） 

度数 割合

1年次から利用した 2 1.0%

2年次から利用した 0 0.0%

3年次前期から利用した 20 9.5%

3年次後期から利用した 36 17.1%

4年次前期から利用した 73 34.8%

4年次後期から利用した 24 11.4%

呼び出されたら行く程度 33 15.7%

利用していない 21 10.0%

無回答 1 0.5%

合計 210 100.0%
 

1年次

から利

用した, 

0.5%

2年次から利用した, 0.0%

3年次前期から利用した, 

9.8%

3年次後期から利用した, 17.6%

4年次前期から利用した, 34.8%

4年次後期から利用した, 11.8%

呼び出されたら行く程度, 15.2%

利用していない, 9.8%

無回答, 0.5%

 

学科別  

 

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

9.4%

10.8%

17.4%

16.9%

37.0%

29.2%

10.1%

12.3%

15.2%

16.9%

9.4%

12.3%

0.0%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経営

会計

1年次から利用した 2年次から利用した

3年次前期から利用した 3年次後期から利用した

4年次前期から利用した 4年次後期から利用した

呼び出されたら行く程度 利用していない

無回答
 

 

以下余白。次頁に続く。  
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 キャリアサポート室をどのように利用しましたか？利用・参加した項目に✓をお願いします（複数回答可） 
度数 割合

求人情報の閲覧 91 43.3%

選考対策（応募書類の添削・面

接練習）
66 31.4%

先輩の活動記録の閲覧 45 21.4%

進路全般に対する相談 57 27.1%

学内個別企業説明会への参加 35 16.7%

キャリアサポート室が主催する

講座への参加
12 5.7%

キャリアサポート室が主催する

イベントへの参加
10 4.8%

キャリアサポート室のHPの閲覧 9 4.3%

キャリアサポート室にある書籍

の利用
13 6.2%

学外イベント（合説など）情報

の閲覧
12 5.7%

その他 5 2.4%

回答者数 210  

43.3%

31.4%

21.4%

27.1%

16.7%

5.7%

4.8%

4.3%

6.2%

5.7%

2.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

求人情報の閲覧

選考対策（応募書類の添削・面接練習）

先輩の活動記録の閲覧

進路全般に対する相談

学内個別企業説明会への参加

キャリアサポート室が主催する講座への参加

キャリアサポート室が主催するイベントへの参加

キャリアサポート室のHPの閲覧

キャリアサポート室にある書籍の利用

学外イベント（合説など）情報の閲覧

その他

 

経営  

度数 割合

求人情報の閲覧 70 50.7%

選考対策（応募書類の添削・面

接練習）
38 27.5%

先輩の活動記録の閲覧 35 25.4%

進路全般に対する相談 38 27.5%

学内個別企業説明会への参加 25 18.1%

キャリアサポート室が主催する

講座への参加
9 6.5%

キャリアサポート室が主催する

イベントへの参加
9 6.5%

キャリアサポート室のHPの閲覧 5 3.6%

キャリアサポート室にある書籍

の利用
11 8.0%

学外イベント（合説など）情報

の閲覧
9 6.5%

その他 4 2.9%

回答者数 138  

50.7%

27.5%

25.4%

27.5%

18.1%

6.5%

6.5%

3.6%

8.0%

6.5%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

求人情報の閲覧

選考対策（応募書類の添削・面接練習）

先輩の活動記録の閲覧

進路全般に対する相談

学内個別企業説明会への参加

キャリアサポート室が主催する講座への参加

キャリアサポート室が主催するイベントへの参加

キャリアサポート室のHPの閲覧

キャリアサポート室にある書籍の利用

学外イベント（合説など）情報の閲覧

その他

 

会計  

度数 割合

求人情報の閲覧 18 13.0%

選考対策（応募書類の添削・面

接練習）
26 18.8%

先輩の活動記録の閲覧 10 7.2%

進路全般に対する相談 17 12.3%

学内個別企業説明会への参加 6 4.3%

キャリアサポート室が主催する

講座への参加
3 2.2%

キャリアサポート室が主催する

イベントへの参加
1 0.7%

キャリアサポート室のHPの閲覧 4 2.9%

キャリアサポート室にある書籍

の利用
2 1.4%

学外イベント（合説など）情報

の閲覧
3 2.2%

その他 1 0.7%

回答者数 65  

13.0%

18.8%

7.2%

12.3%

4.3%

2.2%

0.7%

2.9%

1.4%

2.2%

0.7%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0% 20.0%

求人情報の閲覧

選考対策（応募書類の添削・面接練習）

先輩の活動記録の閲覧

進路全般に対する相談

学内個別企業説明会への参加

キャリアサポート室が主催する講座への参加

キャリアサポート室が主催するイベントへの参加

キャリアサポート室のHPの閲覧

キャリアサポート室にある書籍の利用

学外イベント（合説など）情報の閲覧

その他

 

その他の回答（経営学科） 

 就活の状況確認 

 面談 

 証明書の発行 

その他の回答（会計学科） 

 （回答無し）  
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 キャリアサポート室に関する意見や要望があればご自由にお書きください。  

経営学科 

 面接の練習や ES の添削を丁寧にしてくださって良

かったです。 

 対応がとても良かった 

 これからお世話になります 

 とても助かりました 

 楽しかった 

 職員の方の推薦のおかげでとても満足のいく就職

先に出会うことができました 

 真摯に向き合ってくださり感謝しています。 

会計学科 

 面接練習に丁寧に対応してくれて嬉しかったです。 

 昼休みの時間にもキャリアサポート室を利用した

い。 

 とても良いサービスで助かりました。 

 資格専門職に就いた先輩たちがどのような手段で

就職活動したか具体的なサイトまで知れる欄があ

り、ありがたかったです。また履歴書添削では大変

お世話になりました。ありがとうございました。

度数 割合

とても満足している 52 24.8%

やや満足している 104 49.5%

どちらともいえない 40 19.0%

やや不満 8 3.8%

不満 6 2.9%

無回答 0 0.0%

合計 210 100.0%
 

とても満足している, 24.8%

やや満足している, 49.5%

どちらともいえない, 19.0%

やや不満, 3.8%

不満, 2.9%
無回答, 0.0%

学科別  

 

0

0

26.8%

21.5%

50.0%

50.8%

18.8%

16.9%

2.9%

6.2%

1.4%

4.6%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

経営

会計

とても満足している やや満足している どちらともいえない やや不満 不満 無回答
 

コメント 

経営学科 

 コロナの影響をモロに受けたため 

 必要な設備が不十分。４号館ばかりがきれい。 

 良いゼミに入れて本当に良かった。 

 コロナ禍だったため 2・3 年次学校へ来る機会がほ

とんどなかったため 

 コロナの影響で学生らしい生活ができなかった 

 学習・サークル活動などとても充実していた 

 人生で一番充実した時間でした 

 仲の良い友達もでき学びたいことを学べたから 

 コロナの影響もあり学生生活らしくなかった 

 積極的に仲間を作りイベントなどに参加したかっ

た 

 コロナ禍で十分ではなかったが良い出会いが多く

できた 

 コロナの影響が大きい 

 企業連携は商大ならではで、成長に繋がった 

 のびのびと過ごせて学びも深まる 

 キャンパスがきれいで環境が整っていた 

 学内がきれいでとても良かった 

 大学二年次では大半の授業がリモートになってし
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まいましたが、全体的に講義やサークル活動等、有

意義に大学生活を過ごすことができました。 

 

 一生の友人と呼ぶことができる人達と様々な思い

でを作ることができました 

 学食の種類が少なかった 

 学内に友人もでき、勉強もつまずくことなく学べた 

 コロナウイルスが広がり、大学に行ける日数が少な

く、少し残念。 

 充実した学生生活を送ることができました。 

会計学科 

 自分のしたい勉強ができたから 

 新しい友達ができて嬉しいが、コロナに楽しいはず

の大学 2年目を壊されてしまってなんとも言えない

気持ちです。 

 Zoom で交流が少なかったから。 

 山あり谷ありの学生生活であったが、最後が谷なの

で苦しい終わり方になってしまった。 

 設備等が整っている。食堂がやや狭い。 

 先生も職員の方も親切な方ばかりで充実した学生

生活でした。第二外国語の授業がほしかったです！

もう少し授業が面白ければ大満足でした。 

 新型コロナの影響により十分な学生生活を送るこ

とができなかった。 

 資格取得のサポートが良いと思いました。 

 親戚や知人に母校（高崎商科大学短期大学部）を勧めたいと思いますか？（✓は 1 つ） 

コメントもお願いします。 

度数 割合

とても勧めたい 25 11.9%

まあまあ勧めたい 84 40.0%

どちらともいえない 73 34.8%

あまり勧めたくない 14 6.7%

勧めたくない 12 5.7%

無回答 2 1.0%

合計 210 100.0%
 

とても勧めたい, 11.9%

まあまあ勧めたい, 40.0%
どちらともいえない, 34.8%

あまり勧めた

くない, 

6.7%

勧めたくない, 

5.7%

無回答, 1.0%

 

学科別  

度数 割合 度数 割合

とても勧めたい 18 13.0% 6 9.2%

まあまあ勧めたい 55 39.9% 27 41.5%

どちらともいえない 48 34.8% 23 35.4%

あまり勧めたくない 8 5.8% 5 7.7%

勧めたくない 7 5.1% 4 6.2%

無回答 2 1.4% 0 0.0%

合計 138 100.0% 65 100.0%  

13.0%

9.2%

39.9%

41.5%

34.8%

35.4%

5.8%

7.7%

5.1%

6.2%

1.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経営

会計

とても勧めたい まあまあ勧めたい どちらともいえない

あまり勧めたくない 勧めたくない 無回答
 

 

コメント 

経営学科 

 立地があまり良くない 

 学習・サークル活動は良いが先生方の対応に大きな

差があった 

 学業をする上でとても環境が整っていると思いま

す 

 就活など親身になってくれるから 

 商学のことを学びたいのであれば 

 その人の生き方に口を出せるほど偉くないです 

 自主的に物事に参加する意欲と積極性があれば飛

躍的に成長できる 

 4 年間を通して成長できる 

 経営学を学びたい学生であればおススメしたいで

す。私が 1 年生の時よりも講義が増えていると感じ

るので、経営学に限らず幅広く学べることも可能だ
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と思うのも理由です。 

 就職支援がしっかりしている 

 

 本学でなければできなかった経験をたくさんさせ

ていただきました。 

 電車の時間や周りに何もないから 

 施設がきれいで経営に関する色々なことを学べる

から 

 先生との距離が近いため、研究室に足が運びやすい。 

 アットホームな大学でした。 

会計学科 

 家から近いから 

 専門知識を学べるから 

 特撮が好きな人にはお勧めしたい。 

 将来を会計で考える人にはお勧めしたい。 

 

 会計や簿記を本気で勉強する気のある人間には勧

めたい。 

 資格取得を目指す方には勧めたいです。 

 会計や経営などに興味がない人には勧めたいとは

思いません。 

学科未回答 

 商業に興味がない人には勧める気にならない 

 

コメント 

 

本調査は例年実施しているものであるが、本年度は調査項目を大きく見直し、学生の就職活動に関する実態をより

正確に把握するよう努めた。 

就職活動を通じて 81.4％（進学希望者等の無回答者を除く）の学生が自身の成長を感じており、就職活動の経験が

学生にとって挑戦の機会であったことがうかがえる。 

学生生活の満足度と就職活動の関係性を分析すると、就職先に満足ができ、大学での自身の成長を感じている場合

ほど、学生生活の満足度が高くなる傾向が見られた。大学就職委員会とすると、学生自身が自分自身の成長を感じる

ことができる機会や活動を提供したり、学生が満足できる就職先とマッチングさせる機会を検討することが大切と考

える。特に、就活の場面で役に立った経験として、自己分析（48.6％）や業界研究（38.1％）が挙げられた。例えば、

学生の就職支援の一環として、自己分析や業界研究を通じて自身の成長を感じることができる取り組みを実施できれ

ば、より学生生活の満足度向上にも寄与できると考える。具体的な取り組みの検討については次年度以降の課題とす

る。 

また、母校の推薦度は学生生活の満足度とキャリアサポート室の利用頻度が影響することが見られた。進路選択の

相談相手（Q6）を見ると、「家族」が最も多く 63.8％であり、次いで「友人・知人（学生）（51.9％）」「ゼミの先生（31.0％）」

「キャリアサポート室職員（30.5％）」であり、多くの学生がキャリアサポート室やゼミ担当教員に進路に関する相談

を行いながら進路決定をしている様子がうかがえる。 

小規模大学の強みでもある「学生一人一人の顔が見える距離感」を活かした就職支援体制を引き続き検討すること

で、学生の納得のいく進路選択に寄与したい。 

以上 
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高崎商科大学短期大学部 2022 年度（2023 年卒） 卒業時キャリアアンケート 
 

対 象 者 調査票配布時の卒業予定者（85 名） 

回答者数 63 名 

回 答 率 74.1％ 
※ 参考：2022 年度卒業者数 84 名 

調査概要 

調査目的 本学を卒業する短大生の就職活動・進路に関する満足度を明らかにする。 

調査期間 2023 年 1 月 23 日（月）～2023 年 2 月 3 日（金） 

調査方法 ゼミ内で調査票を配布し、記入後にキャリアサポート室で回収。匿名による調査票調査を実施。 

 卒業後の進路について教えてください（✓は 1つ）。 

度数 割合

就職（企業等） 52 82.5%

就職（公務員・教員） 4 6.3%

就職（自営） 1 1.6%

就職（実家） 0 0.0%

進学 3 4.8%

決まっていない 3 4.8%

無回答 0 0.0%

合計 63 100.0%
 

就職（企業等）

82.5%

就職（公務員・教員）

6.3%

就職（自営）

1.6%

就職（実家）

0.0%

進学

4.8%

決まっていない

4.8%

無回答

0.0%

 

 卒業後の進路について満足していますか？（✓は 1つ）。 

度数 割合

とても満足している 30 47.6%

やや満足している 23 36.5%

どちらともいえない 7 11.1%

やや不満 1 1.6%

不満 0 0.0%

無回答 2 3.2%

合計 63 100.0%
 

 

 「進学」以外の皆さんに伺います。就職活動を開始した時期を教えてください（✓は 1つ）。 

 
その他回答内容 

 （記入なし） 
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 就職活動に関する情報をどのように入手していましたか？（複数回答可） 
度数 割合

マイナビ・リクナビ

などの就活ナビサイト
49 77.8%

TwitterなどのSNS 2 3.2%

キャリアサポート室 29 46.0%

ゼミの先生 14 22.2%

ゼミ以外の先生 10 15.9%

ハローワーク・ジョブカフェ

などの外部機関
10 15.9%

学内の友人・知人 7 11.1%

学外の友人・知人 3 4.8%

家族 4 6.3%

その他 3 4.8%

就職を希望しておらず、

就職活動を行っていない
1 1.6%

回答者数 63  

77.8%

3.2%

46.0%

22.2%

15.9%

15.9%

11.1%

4.8%

6.3%

4.8%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

マイナビ・リクナビ

などの就活ナビサイト

TwitterなどのSNS

キャリアサポート室

ゼミの先生

ゼミ以外の先生

ハローワーク・ジョブカフェ

などの外部機関

学内の友人・知人

学外の友人・知人

家族

その他

就職を希望しておらず、

就職活動を行っていない

 

 就職活動の際に役立った経験はどのようなことですか？（複数回答可） 

度数 割合

業界研究 23 36.5%

自己分析 36 57.1%

インターンシップ 17 27.0%

OB訪問 3 4.8%

アルバイト 42 66.7%

ゼミ活動 12 19.0%

サークル活動 0 0.0%

ボランティア活動 13 20.6%

地域連携活動 5 7.9%

企業連携活動 4 6.3%

留学 0 0.0%

資格取得 10 15.9%

その他 3 4.8%

回答者数 63  

36.5%

57.1%

27.0%

4.8%

66.7%

19.0%

0.0%

20.6%

7.9%

6.3%

0.0%

15.9%

4.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

業界研究

自己分析

インターンシップ

OB訪問

アルバイト

ゼミ活動

サークル活動

ボランティア活動

地域連携活動

企業連携活動

留学

資格取得

その他

 
その他回答 
 ビジネス関連の講義  OCS 

 進路選択の際は誰に相談しましたか？（複数選択可） 
度数 割合

家族 50 79.4%

友人・知人（学生） 38 60.3%

友人・知人

（バイト先等の社会人）
11 17.5%

ゼミの先生 24 38.1%

ゼミ以外の先生 17 27.0%

キャリアサポート室職員 34 54.0%

キャリアサポート室

以外の職員
3 4.8%

ハローワーク 2 3.2%

ジョブカフェ 0 0.0%

上記以外のキャリア

カウンセラー等
1 1.6%

その他 1 1.6%

誰にも相談していない 3 4.8%

回答者数 63  

79.4%

60.3%

17.5%

38.1%

27.0%

54.0%

4.8%

3.2%

0.0%

1.6%

1.6%

4.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

家族

友人・知人（学生）

友人・知人

（バイト先等の社会人）

ゼミの先生

ゼミ以外の先生

キャリアサポート室職員

キャリアサポート室

以外の職員

ハローワーク

ジョブカフェ

上記以外のキャリア

カウンセラー等

その他

誰にも相談していない

 

その他回答 

 企業の人事担当の方 
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 就職活動を通じて自身の成長を感じることができましたか？（✓は 1つ） 

度数 割合

とても成⾧した 23 36.5%

やや成⾧した 31 49.2%

どちらともいえない 6 9.5%

あまり成⾧しなかった 2 3.2%

成⾧しなかった 0 0.0%

無回答 1 1.6%

合計 63 100.0%
 

とても成⾧した

36.5%

やや成⾧した

49.2%

どちらともいえない

9.5%

あまり成⾧しなかった

3.2%

成⾧しなかった

0.0%

無回答

1.6%

 

 キャリアサポート室を利用しましたか？（✓は 1つ） 

度数 割合

とても利用した 15 23.8%

やや利用した 36 57.1%

どちらともいえない 2 3.2%

あまり利用していない 8 12.7%

利用していない 2 3.2%

無回答 0 0.0%

合計 63 100.0%
 

とても利用した

23.8%

やや利用した

57.1%

どちらともいえない

3.2%

あまり利用していない

12.7%

利用していない

3.2%

無回答

0.0%

 

 何年次からキャリアサポート室を利用しましたか？（✓は 1つ） 

度数 割合

1年次から利用した 24 38.1%

2年次から利用した 30 47.6%

呼び出されたら行く程度 8 12.7%

利用していない 1 1.6%

無回答 0 0.0%

合計 63 100.0%
 

1年次から利用した, 

38.1%

2年次から利用した, 

47.6%

呼び出されたら行く程…

利用していない, 

1.6% 無回答, 0.0%
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 キャリアサポート室をどのように利用しましたか？利用・参加した項目に✓をお願いします（複数回答可） 

度数 割合

求人情報の閲覧 30 47.6%

選考対策（応募書類の添削・

面接練習）
34 54.0%

先輩の活動記録の閲覧 17 27.0%

進路全般に対する相談 23 36.5%

学内個別企業説明会への参加 12 19.0%

キャリアサポート室が主催す

る講座への参加
3 4.8%

キャリアサポート室が主催す

るイベントへの参加
4 6.3%

キャリアサポート室のHPの

閲覧
5 7.9%

キャリアサポート室にある書

籍の利用
2 3.2%

学外イベント（合説など）情

報の閲覧
6 9.5%

その他 2 3.2%

回答者数 63  

47.6%

54.0%

27.0%

36.5%

19.0%

4.8%

6.3%

7.9%

3.2%

9.5%

3.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

求人情報の閲覧

選考対策（応募書類の添削・面接練習）

先輩の活動記録の閲覧

進路全般に対する相談

学内個別企業説明会への参加

キャリアサポート室が主催する講座への参加

キャリアサポート室が主催するイベントへの参加

キャリアサポート室のHPの閲覧

キャリアサポート室にある書籍の利用

学外イベント（合説など）情報の閲覧

その他

その他回答 
 インターンシップ 

 進路の報告 

 キャリアサポート室に関する意見や要望があればご自由にお書きください。  

 心身になって下さり良かったです。 

 相談しやすい雰囲気でたくさん利用させていただ

いた 

 キャリサポ主催の説明会の存在がもっとしられた

らいいなと思いました。 

 談話スペース 

 なし（2） 

 特にありません 

 

 入学から現在までの高崎商科大学での学生生活の満足度はいかがですか？ 

よろしければ、コメントもお願いします。 

度数 割合

とても満足している 17 27.0%

やや満足している 34 54.0%

どちらともいえない 7 11.1%

やや不満 5 7.9%

不満 0 0.0%

無回答 0 0.0%

合計 63 100.0%
 

とても満足している, 

27.0%

やや満足している, 

54.0%

どちらともいえない, 

11.1%

やや不満, 7.9% 不満, 0.0% 無回答, 0.0%

 
コメント 

 とても楽しい学校生活！！ 

 楽しかったです 

 先生達がすごく優しく寄り添ってくれた。 

 一人一人の相談を丁寧に聞いてくれてとても助か

りました 

 この学校で自分のコース以外のことも沢山学べて

この学校で良かったと思っています 

 

 

 コロナ禍で出来なかったイベントがあって残念だ

ったけど、毎日楽しく大学に通えた 

 たのしい 2年間だった 

 ほぼオンライン授業だったため交流が全然できな

かった 

 割とつまんない 

 楽しくない 
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 親戚や知人に母校（高崎商科大学短期大学部）を勧めたいと思いますか？（✓は 1つ） 

コメントもお願いします。 

度数 割合

とても勧めたい 10 15.9%

まあまあ勧めたい 28 44.4%

どちらともいえない 21 33.3%

あまり勧めたくない 2 3.2%

勧めたくない 2 3.2%

無回答 0 0.0%

合計 63 100.0%
 

とても勧めたい, 

15.9%

まあまあ勧めたい, 

44.4%

どちらともいえない, 

33.3%

あまり勧めたくない, 

3.2%

勧めたくない, 3.2%
無回答, 0.0%

 
コメント 
 楽しく過ごしたいなら良い 

 いろんな勉強ができるのですすめたいです 

 2 年間あっという間で楽しかったので勧めたいです 

 ゼミ外の勉強もできて就職活動の幅を広げられる

のが良いと感じた 

 親身になってくれた 

 先生と生徒の距離が近くて相談しやすい 

 人による 

 別になんとも 

 山の中 

以上 
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